



среда  
15 октября 2025  
77 (6381)

# Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU

ЧИТАЕМ  
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»  
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ



3-4 Приложение к газете  
«Рязанские ведомости»

## СТРОИТЕЛЬ

ПОДПИСКА  
НА II ПОЛУГОДИЕ – 2025 44-08-56

МИХАИЛ СКРИПНИКОВ



## Всеми голова

В ОБЛАСТНОМ ЦЕНТРЕ РАБОТАЕТ  
ЯРМАРКА ХЛЕБА

На площади Победы открылась очередная тематическая ярмарка, где главными товарами стали хлеб, пироги, печенье и другая выпечка. Она стала частью федерального проекта «Всероссийские ярмарки». Организатор – Агентство развития бизнеса при поддержке министерства экономического развития Рязанской области.

На ярмарку приехали со своим товаром производители: фермеры и мастера из Кадомского, Рязанского, Сапожковского, Скопинского, Шилковского районов и Рязани.

В продаже также молочная продукция, колбасно-мясные деликатесы, овощи, скопинская керамика, сувениры, изделия ручной работы.

На открытии с русскими народными песнями выступили творческие коллективы, а кордебойцы подарили памятные подарки. Всем желающим бесплатно наливали чай и раздавали сладкие плюшки. А из сувениров популярностью пользовались открытки с логотипом рязанского края.

Ярмарка будет работать до 19 октября (ежедневно с 10 до 19 часов). 0+

Фото автора



## Рязань приняла участие в «Марше Знамени Победы»

ЭТА ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПОСВЯЩЕНА ГОДУ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА И 80-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Символ акции – копия Знамени Победы. Флаг 150-й ордена Кутузова II степени Идрицкой стрелковой дивизии был водружен 1 мая 1945 года на здании рейхстага в Берлине. Стартовал в августе на сахалинском острове Шумшу, акция «Марш Знамени Победы» пройдёт по всей стране. Копия Знамени Победы побывает во всех восьми федеральных округах страны, объединит детей и молодёжь. Главная задача акции, ставшей частью национального проекта «Молодёжь и дети», – сохранить для молодого поколения историческую правду о героизме советского народа в годы войны, воспитать патриотов.



Фото Мария Климова

Эстафету марша в Рязани принимали воспитанники рязанского детско-юношеского центра «Звезда» от своих тамбовских сверстников. А вчера состоялась торжественная церемония передачи копии Знамени Победы представителям Владимирской области.

Ученики рязанских школ, юнармейцы и почетные гости собрались в Доме молодёжи, чтобы стать свидетелями торжественного водружения на постамент копии Знамени Победы. Учащиеся школы № 58, воспитанники кадетского десантного братства, выполнили эту почетную миссию.

«Сейчас наши недруги направляют основное информационное давление на молодёжь, – сказал Герой Советского Союза, председатель общественного совета при Управлении Федеральной службы исполнения наказаний по Рязанской области генерал-майор милиции Юрий Плутин. – Мы не можем допустить, чтобы наша молодёжь не знала истории своей страны. Проведение подобных акций – это преемственность поколений, сохранение памяти о великом подвиге наших отцов и дедов. Научитесь поддерживать друг друга, будьте готовы защитить свою Родину и помните, вы – будущее нашей страны!» – обратился он к ребятам.

Лектор регионального отделения общества «Знание» Ярослав Мишин рассказал о рязанцах – участниках войны. Содержатель-

ной была встреча и с Константином Пановым – инспектором военно-социального центра Министерства обороны Российской Федерации, ветераном СВО.

В Доме молодёжи работали интерактивные площадки от Патриотцентра, где демонстрировалось современное вооружение российской армии.

Завершил акцию концерт, в котором приняли участие студентки РГУ имени С.А. Есенина Виктория Можейко и Татьяна Авдеева. Тепло было встречено выступление Андрея Ануфриева – победителя и лауреата международных и всероссийских конкурсов, обладателя национальной премии в области культуры и искусства «Будущее России».

Мария Климова

## ГОВОРЯТ ФОТОГРАФИИ

В РЯЗАНИ ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА «ХРОНИКИ ТЕРРОРА УКРАИНСКОГО НАЦИСТСКОГО РЕЖИМА»

Это совместный проект Государственной Думы Российской Федерации и РИА Новости. 1 июля экспозицию презентовали в Государственной Думе. После инициативу масштабировали на всю страну. В Рязанской области этот проект реализован региональным парламентом.

Торжественное открытие экспозиции состоялось в Гербовом зале Рязанской областной Думы. В церемонии приняли участие представители депутатского корпуса и участники региональной кадровой программы «Герои62». Выставку открыл председатель Рязанской областной Думы Аркадий Фомин.

– То, что творилось и творится на исторических территориях России, в Херсонской и Запорожской областях, Донецкой и Луганской Народных Республиках, – преступления против человечества.

На фотографиях мы видим боль мирных жителей, которые столкнулись с чудовищным проявлением киевского режима. Они столкнулись с ситуацией, для нас нечеловеческой. Задачи, которые поставил Президент России Владимир Путин перед специальной военной операцией, обусловлены временем и страданиями людьми, – сказал Аркадий Фомин.

На открытии выставки выступили участники второго потока проекта «Герои62» Роман Денисов, проходящий стажировку в областной Думе, и Дмитрий Животягин.

– Мы на этих территориях выполняли боевые задачи и всё видели собственными глазами. Это были боль и страдания. Русский солдат всегда отдавал последнюю флягу воды и паёк нуждающимся, часто погибал сам, спасая мирных жителей, – говорит Роман Денисов.

– Специальная военная операция проходит для блага и мир-

ной жизни наших людей. Победа будет за нами, – сказал Дмитрий Животягин.

Цель представленного в Рязанской областной Думе проекта – сохранить память о погибших, показать масштаб разрушений после авиационных ударов и миномётных обстрелов ВСУ, привлечь внимание к преступлениям, совершенным киевским режимом против мирного населения.

В экспозиции представлены фотографии, сделанные корреспондентами на новых территориях и в приграничных российских регионах в период с мая 2014 года по июнь 2025 года. Фотоработы журналистов, выполняющих свой долг на передовой, рассказывают о трагических событиях в Донецкой и Луганской Народных Республиках, Запорожской, Херсонской, Белгородской, Курской и Брянской областях. Здесь есть снимки, сделанные фотокорреспондентом Андреем Стениным. Он был убит в Донбассе в август-

е 2014 года в результате массового расстрела ВСУ машин, эвакуировавших мирных граждан. Указом Президента России Владимира Путина Андрей Стенин посмертно награждён орденом Мужества.

На снимках запечатлены трагические истории людей, потерявших своих родных и близких в результате обстрелов. Истории мирных жителей, переживших боль потерь. Выставка призвана рассказать о преступлениях Киева против мирных жителей ДНР и ЛНР, а также последствиях обстрелов населённых пунктов со стороны украинских боевиков. Цель выставки – донести правду о происходящем в Донецкой Народной Республике, Луганской Народной Республике, Запорожской и Херсонской областях и приграничных регионах.

Выставка будет работать до конца ноября (18+).

Вячеслав Астафьев



Фото Вячеслав Астафьев



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ  
хранение

МАЛОНИ  
КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
НОРМАТИВНО-  
ПРАВОВЫЕ  
ДОКУМЕНТЫ  
+  
ДОКУМЕНТЫ  
ОРГАНОВ ВЛАСТИ  
РЯЗАНИ  
НА САЙТЕ  
RV-RYAZAN.RU

